

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata  
Tanács**

2014. január 9-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2014. január 9. (csütörtök) 18:00  
**Az ülés helye:** Közgáz HÖK tárgyaló (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

**Ülésvezető:** Kocsa Norbert  
**Jegyzőkönyvvezető:** Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői  
szavazati joggal**

Leel-Őssy Zsolt	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Varga Áron	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Tanács)</i>
Farkas Fanni	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Csurgó Ádám	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>
Csicsai Frigyes	<i>hivatalból tag</i>	<i>(Tanács)</i>

**meghívottként**

Koselák Zoltán		<i>(Elnökség)</i>
Pekoli Miklós		<i>(Kabinet)</i>
Hajas Ádám		<i>(GTK HÖK)</i>
Molnár Gyula		<i>(Kabinet)</i>
Leövey Gergely Tibor		
Becsey Zsolt		<i>(Oktatási Bizottság)</i>
Nagy Orsolya		<i>(Kabinet)</i>
Kalla Krisztina		<i>(Kommunikációs Bizottság)</i>
Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Csóka Gábor		
Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
Töhötöm		

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Polákovits Flóra

<b>Összes mandátum</b>	5	<b>Ebből jelen</b>	6
<b>Határozatképesség</b>	Az ülés határozatképes		

## Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert, a BCE HÖK elnöke szeretettel köszönti a BCE HÖK Tanácsának új és régi tagjait egyaránt. Köszöni, hogy a vizsgaidőszak terhei ellenére meg tudtak jelenni az ülésen. Reméli, hogy a tisztújítás zökkenőmentesen le fog zajlani, és egyben boldog új évet kíván mindenkinek.

Kocsa Norbert a mandátumellenőrzés során elmondja, hogy Hőnigh Zsuzsanna jelenleg csak tanácskozási joggal vesz részt az ülésen, illetve a KöTK HÖK nem tudja képviseltetni magát az Alapszabály által meghatározott módon. Hőnigh Zsuzsanna az ülés után pontos hivatkozást kér az Alapszabály érintett paragrafusaira, amelyek a fennálló helyzetet szabályozzák. Kocsa Norbert ennek elküldésére ígéretet tesz, illetve elmondja, hogy a probléma alapvetően az ÉTK HÖK elnökválasztásának eredménytelensége miatt alakult ki. Kari elnök hiányában a BCE HÖK elnöke képviseli az érintett Kart, ami nem egyenlő azzal, hogy ő a kari HÖK elnöke. Az egyetemi fórumokon (Szenátus, Kari Tanács, stb.) való hallgatói képviseletre meghatalmazhatja bármelyik választmányi tagot, mert erre az Alapszabály lehetőséget ad. Elnököt viszont nem jelölhet.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását. Csicsai Frigyes az Egyebek pontban kéri az Alapszabály módosításának egyeztetését.

### Határozati javaslat:

*„A BCE HÖK Tanácsa a 2014. január 9-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.”*

→ A Tanács a határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

## Személyi ügyek

- Kocsa Norbert elmondja, hogy a pályázatokat előzetesen elektronikus úton kiküldte a Tanács tagjai számára. A referensek megválasztásával szeretné kezdeni Becsey Zsolt kérésére, akinek korábban el kell mennie egyéb ügyei miatt. A jelölteket egyesével hívják be, hogy 3-5 perc alatt ismertessék magukat és programjukat is. Csicsai Frigyes kérdésére elmondja, hogy erre az elhangzó kérdések miatt van szükség, hogy a később válaszoló jelölt ne kerüljön előnybe a válaszadás során.

Plank Ádám behívja Becsey Zsoltot. Becsey Zsolt bemutatkozik, és röviden ismerteti előzetesen kiküldött programját. Jelzi, hogy mivel végzős mesterszakon, ezért csak nyárig tudja vállalni az oktatási referens posztjának betöltését, egyben felhívja a figyelmet arra is, hogy munkát is keres, de véleménye szerint így is el tudja látni feladatait megválasztása esetén. Beszél az elmúlt év munkájáról és jövőbeni céljairól is. Ismerteti megoldási javaslatát arra, hogy Budán nem lesz campus szintű oktatási referens, amire egy rotációs rendszert javasol a kari oktatási felelősök között.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Ismerteti koncepcióját a hallgatók közötti tankönyvcseré meg szervezésére. Segíteni szeretné az Egyetemi Minőségügyi Koordinációs Bizottság munkáját is, Koselák Zoltán együttműködésével, aki a Bizottság tagja.

Csicsai Frigyes: van-e már utódjelöltje?

Becsey Zsolt: egyelőre nincsen.

Csicsai Frigyes: saját honlapjainkon tudjuk-e a könyvcserét folytatni a Facebook helyett? Ezzel a hallgatók a HÖK saját munkájáról is tájékozódhatnak, míg a Facebookon ez nem biztosított.

Becsey Zsolt: felmerült már ez a javaslat, de azért nem lehet a honlapon keresztül fejleszteni, mert az drágább, és a Facebookon garantáltabb, hogy tényleg használni fogják a szolgáltatást. Az adatbázis-építés egyszerűbb a Facebookon például.

Trugly Bence: elképzelhető, hogy mégis lesz campus oktatási referens Budán, mert a tegnapi campus ülésen volt rá érdeklődő. Becsey Zsolt őszinte örömét feje ki a hír iránt.

Csicsai Frigyes: a Budai Campus a tegnapi ülésen kifejezte bizalmát Becsey Zsolt iránt.

Varga Áron: a KKF projektet mennyire szeretné folytatni?

Becsey Zsolt: szeretné, ha a jelenlegi résztvevőkből valaki továbbvinné ezt a programot. Igyekeznek elérni, hogy a népköztársasági ösztöndíjba is beszámítson ez a tevékenység, mint ösztöndíj az oktató hallgatók számára. Egyéb ösztöndíj kialakításán is dolgozik Nagy Orsolyával vállalva.

Csicsai Frigyes kérdésére Becsey Zsolt ismerteti az egyelőre csak a Pesti Campuson működő KKF-projektet.

Kocsa Norbert meg van elégedve Becsey Zsolt munkájával, szerinte ezt a munkát mindenképpen folytatni kell, ő támogatni szeretné Becsey Zsoltot.

Becsey Zsolt egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Nagy Orsolya megérkezik az ülésre.

Nagy Orsolya röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. Jelzi, hogy kiemelt hangsúlyt fektet utódjának kinevelésére, illetve a 2014. évi előzetes költségvetés korrekciójára, valamint a 2013. évi beszámoló elkészítésére. Március végén esedékes a végleges költségvetés elkészítése és elfogadása, majd ennek betartásának garantálása az év hátralévő részében.

Csurgó Ádám: 100%-ban támogatja Nagy Orsolyát. Nagyon ügyesnek és korrektnek tartja. Az elmúlt időszakban nagyon nagy teher hárult rá; azt gondolja, hogy utolérte saját magát a feladatokkal.

Trugly Bence: a tavaly benntartott számlákkal mi a helyzet?

Nagy Orsolya: nagyon nagy csúszásban van a Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság működése, de dolgoznak ennek elhárításán. Valószínűleg januárban utolérnek magukat, de ez sajnos már teljes egészében rajtuk múlik.

Hónigh Zsuzsanna: a témaszámok aláíróinak kellene egy tájékoztatást tartani a keretigazolások lehívásának módjáról az EGIR rendszerben.

Nagy Orsolya ezt vállalja.

Nagy Orsolya egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Molnár Gyula ismerteti szándéknyilatkozatát, egyben jelzi, hogy a már zajló tavaszi kollégiumi felvételi pályázat miatt nem tudta a felhívásban foglaltak szerint elkészítenie pályázatát. Ismerteti az

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

éppen zajló pályázati folyamatot, illetve beszámol a január 9-ei értekezleten elhangzottokról, ahol a kollégiumok képviselői vettek részt. Elmondja, hogy az év legfontosabb feladatának a kulturális hozzájárulás ügyének rendezését tekinti, illetve Hőnigh Zsuzsanna kérdésére kifejti, hogy mi okozza a kollégiumok finanszírozási problémáit, és javasolja, hogy ezek enyhítésére igyekezzen a HÖK minél inkább népszerűsíteni a kollégiumokat a hallgatók körében.

Csicsai Frigyes kérdésére elmondja, hogy titkári munkája mellett is tarthatónak érzi a referensi feladatok ellátását, tekintve, hogy a nyári nagy pályázat során más munkája különösebben nem adódik, illetve Keresztúri Lilla előző referens is PhD-tanulmányai mellett látta el a referensi posztot.

Kalla Krisztina megérkezik az ülésre.

Kalla Krisztina röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. Szeretné a Budai Campus kommunikációját felfejleszteni, és egységesíteni a Közgáz Campusszal.

Csurgó Ádám kérdésére Kalla Krisztina ismerteti koncepcióját a kommunikációs referens feladatköréről és napi munkájáról.

Csicsai Frigyes kérdésére Kalla Krisztina elmondja elképzeléseit az újonnan létrehozandó Budai Campus HÖK honlap koncepciójáról. A honlap kialakításának részleteiről Csicsai Frigyes és Kocsa Norbert tájékoztatja a Tanácsot.

Hőnigh Zsuzsanna kérdésére Kalla Krisztina elmondja, hogy az elmúlt év során szoros szakmai és baráti viszonyt alakított ki a Pesti Campus kommunikációs felelőseivel.

Kalla Krisztina egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Pálfi Gergely megérkezik az ülésre.

Pálfi Gergely röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. Beszámol eddig végzett munkájáról az IT-divízióban és a Felügyelőbizottságban, illetve bemutatja korábbi kommunikációhoz kapcsolódó tevékenységeit. Ismerteti munkatervét a külső és a belső kommunikációra, különös tekintettel a honlapok fejlesztésére mind a Közgáz, mind a Budai Campuson. Szeretné a korábban futó, de időközben elsikkadt projekteket feléleszteni és lezárni, illetve a kommunikáció naprakészességét javítani. Fontosnak tartja a hat kari felelőssel való együttműködést, kiegészítve a Corvinus Hallgatói Médiaközpont szerkesztőbizottságával. Egységesíteni kívánja a HÖK-tagok elérhetőségeinek adatbázisát, kiegészítve a viszonylag sűrűn frissülő tisztségekkel. Sok esetben ennek hiánya akadályozta az együttműködést a két campus között. Szeretne minél inkább támaszkodni a teljes kommunikációs csapatra.

Hőnigh Zsuzsanna kérdésére Pálfi Gergely elmondja, hogy a Budai Campus kommunikációsaival egyelőre még nem került munkakapcsolatba, de informális viszonyban áll Kalla Krisztinával.

Csicsai Frigyes kérdésére Pálfi Gergely elmondja, hogy az informatikai fejlesztések során szembesült azzal, hogy csapat hiányában sok munka félig elvégzetlen maradt, és a koordinátori szerep felvállalásával ezt ki tudna küszöbölni, még ha emiatt felügyelőbizottsági tagságáról le is kell mondani.

Csicsai Frigyes kérdésére Pálfi Gergely elmondja, hogy Kalla Krisztina megválasztása esetén vele is kitűnően együtt fog tudni dolgozni.

Hőnigh Zsuzsanna kérdésére elmondja, hogy a Hallgatói Médiaközpont esetében az önálló honlap

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

beindítása az egyik fő programpontja, illetve a CHM munkatársainak bevonása a HÖK külső kommunikációjába.

Pálfi Gergely egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Polákovits Flóra megérkezik az ülésre.

Polákovits Flóra röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. Fő feladatának az egyetemi ösztöndíjak és a pénzfelosztási rendszer megreformálását, illetve a külső kommunikáció javítását tekinti az elkövetkezendő évre. Ki szeretné terjeszteni a kiemelt kari ösztöndíj pályázati lehetőségét az önköltséges hallgatókra is. Szeretné a Hallgatói Térítési és Juttatási Szabályzat módosítását is keresztülvinni a Szenátuson. Át kívánja dolgozni a szociális helyzet megállapításához benyújtandó igazolásokról szóló rektori utasítást is, akár úgy, hogy ezeket a szabályokat rögzítse a HTJSZ. is. Alternatív megoldást keresnek a kommunikáció javítására is, például kommunikációs felelős kinevezésével a Diákjóléti Bizottságon belül.

Trugly Bence: miben látod a szubjektivitást a pályázati folyamatban?

Polákovits Flóra: jelenleg a statisztikai alapok nincsenek rögzítve, hiszen a ponthúzás az előző félévben volt először így végezve. A korábbi Bizottság esetén a pontszámok megállapítása nem volt eléggé átlátható.

Csicsai Frigyes ezzel nem ért egyet, hiszen korábban is megegyezés alapján húzták meg a határokat, nem statisztikai módszerek alapján. Kocsa Norbert tisztázza, hogy a kettőjük közötti félreértés miből adódik a jogosultság megállapításának folyamata során.

Csicsai Frigyes: miért tért el a megállapításban szereplő maximális támogatási összeg a kifizetett összegektől?

Polákovits Flóra: Az online pályázati rendszer sajátosságai folytán nem valós, hanem hipotetikus maximumként kezelte a program a megállapított maximumot, így tehát maradt tartalék, ami alapján valószínűleg kompenzáció lesz kiosztva az érintett hallgatók között.

Hőnigh Zsuzsanna kérdésére Polákovits Flóra elmondja, hogy a rektor és a Rektori Hivatal kérésére nem lettek a hiba észlelése után visszavonva a pályázati eredmények, mert egyrészt ez hallgatói elégedetlenséget szült volna, hiszen így más hallgatók kisebb összeget kaptak volna az elsőként megállapítottnál. Másrészt a rendszeres szociális támogatás nem a hallgató önellátását kell, hogy biztosítsa, hanem csupán egy támogatás. A hallgató nem számolhat előzetesen biztos összeggel akkor sem, ha valóban rászoruló. Jobban járnak a hallgatók a kompenzációval, mintha újra kellett volna számolni az összes eredményt.

Csicsai Frigyes kérdésére Polákovits Flóra elmondja, hogy a különböző keretrendezések miatt nem lehetett több pénzt kiosztani. Jelenleg is azt számolják, hogy a hallgatói normatíva túlfizetése miatt mennyi pénzt kell visszautalni az Államkincstárnak.

Csurgó Ádám kérdésére Csicsai Frigyes elmondja, hogy a Kertészettudományi Karon már történt elszámolás miatti utólagos ösztöndíjcsökkentés, ami viszont valóban némi negatív szájízt hagyott a hallgatókban. Hőnigh Zsuzsanna szerint ebben az esetben az alsó kategóriákban történő csökkenés nem állt volna arányban azzal, hogy mennyivel magasabb összeget kellett volna kapnia a leginkább rászoruló hallgatóknak.

Csurgó Ádám: a gazdasági főigazgató tevékenysége miatt nem lehetett normális munkát végezni az



Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

egyetemen, és a DJB így is remek munkát végzett. A DJB-nek minden esetben van egy felettes szerve, ami a Rektori Hivatal, az utolsó szó minden esetben az övék.

Kocsa Norbert kéri, hogy koncentráljunk a jövőbeni tervekre és a benyújtott programra. Ennek az értekezésnek jelenleg semmi értelme.

Csicsai Frigyes: az elmúlt időszak tapasztalatai alapján ismerteti a felmerült problémákat.

Hőnigh Zsuzsanna: a jövőben hogy képzeled el a kommunikációt a Budai Campusszal?

Polákovits Flóra: beszámolókat és üléseket eddig is tartottak, ezt szeretné fenntartani. A budai diákjóléti felelősök kérték, hogy ne legyenek rendszeres ülések, mondván, erre nincsen idejük. A heti beszámolókat szeretné megtartani továbbra is.

Hőnigh Zsuzsanna kérdésére Polákovits Flóra elmondja, hogy a rektori utasítás módosítása azért nem történt meg, mert a tavaszi időszak az őszire épül, és emiatt nem lehetett év közben változtatni. Egyelőre az új tagok friss ötleteire várnak a módosítással.

Csicsai Frigyes kérdésére Polákovits Flóra elmondja, hogy az új ösztöndíjakhoz szponzorok bevonása folyamatban van.

Polákovits Flóra egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Csóka Gábor megérkezik az ülésre.

Csóka Gábor röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. Fontosnak tartja a honlapok egységesítését, frissítését. Szeretné megerősíteni a két campuson a Diákjóléti Bizottság irodáit, illetve az irodák közötti együttműködést. Pesten tagtoborzást szeretne hirdetni, mert szerinte jelenleg súlyos emberi erőforráshiánnyal küzd a Közgáz Campus Diákjóléti Bizottsága. Javítani szeretné az ügyfélszolgálati funkciókat. Szét szeretné választani a pályázatok érkeztetését, mivel korábban adódott probléma a külön helyre érkező pályázatból és hiánypótlásból. A kollégiumi pályázatnál szeretné a pontozási rendszert átalakítani. Fontosnak tartja a szociális helyzet megállapításához benyújtandó igazolások körét szabályozó rektori utasítás frissítését és átalakítását, értelmezhetőbbé tételét. Hallgatócentrikus Diákjóléti Bizottságot kíván kialakítani. Egységesítené szeretné a szociális támogatás pályázati időszakát a kollégiumi jelentkezés pályázati időszakával.

Kocsa Norbert: a pályázati időszakok egységesítését problémásnak tartja, de alapvetően van benne ráció.

Csóka Gábor egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Pekoli Miklós megérkezik az ülésre.

Pekoli Miklós röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját. A Médiaközponton belül szeretne személyzeti munkacsoportot létrehozni, illetve a korábban a titkárnő által ellátott feladatokat újra kiosztani a tagok között. Erősítené a Médiaközponton a Budai Campus képviselőjét. Minimum 15%-ra szeretné emelni a budai tagok arányát, és integrálni akarja a budai anyagokat a többi közé, hogy ne legyen szigorú elkülönülés. Aktív hallgatói visszacsatolásokra számít, keresné a visszajelzéseket, amelyeket most a Médiaközpont vezetése nem igazán kezel. Közelebb kívánja hozni a CHM működését a HÖK-höz, az alsóbb szinteken lévőknek tágítaná a jogkörét.

Varga Áron: mennyire tud elképzelni a pályázó egy önfenntartó Médiaközponton?

Pekoli Miklós: más újságoknál a tartalom 20-30 százaléka hirdetés, a Közgáznál ez 5-8%. Ezt

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

mindenképpen növelni akarja, erre látja is a lehetőségeket. Csurgó Ádám elmondja, hogy egy közös projektjük hozott most annyit, hogy az legalább kéthavi kiadást tudna finanszírozni, és ez csak egy projekt.

Csicsai Frigyes: hogyan biztosítaná a kapcsolattartást a HÖK-vel a mindennapi kommunikációs munka során?

Pekoli Miklós: jó ötletnek tartotta annak idején a kommunikációs referensi felügyeletet a CHM főszerkesztője fölött. Ő személyesen jó kapcsolatban van a jelenlegi felelősökkel a Közgáz Campuson és a referensekkel is. A CHM-et a HÖK törzskarjaként tudja elképzelni, amely bár szervezetileg nem, de a munkában szerves részét képezi a HÖK kommunikációjának. Kalla Krisztinával is remek kapcsolatban van, így az ő megválasztása esetén is garantálható a jó munka, ahogy Pálfi Gergely esetén is.

Kocsa Norbert: a CHM jelenlegi munkatársaival milyen viszonyban áll a pályázó, és ha ez esetleg most nem Rózsás, akkor hogyan tudja a jelenlegi csapat elfogadni a vezetőváltást? Rendelkezik-e elegendő reputációval?

Pekoli Miklós: az elmúlt fél évben volt ellene egy ellenpropaganda, ez nyilvánvalóan rontotta a reputációját, ezt el kell ismernie. Akik akkor már a CHM tagjai voltak, azokkal vagy semleges, vagy pozitív viszonyban volt. Nem mondaná mindenkivel barátnak a viszonyát, de nyitottságot fog mutatni és átadja a szakmai tudását, illetve mindenképpen csökkentené a hatalmi távolságokat.

Pekoli Miklós egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Hajas Ádám megérkezik az ülésre.

Hajas Ádám röviden bemutatkozik és ismerteti előzetesen kiküldött programját.

Csicsai Frigyes: elképzelhetőnek tartja, hogy az ismertettek alapján tényleg önfenntartóvá válhat a Médiaközpont, de ő azt nem látja pontosan, hogy például az Educatio kiállításra készülő Corvinus Offline magazin milyen forrásból kerül kiadásra?

Hajas Ádám: vegyes finanszírozással, egyetemi pénzből és hirdetési bevételekből. Óriási fejlődést ért el a CHM a gazdasági tervezés terén, egyre jobb ajánlatokat kaptak, ahogy megtalálták az egyre jobb partnereket.

Csicsai Frigyes: miért nem vontatok be több hirdetést a jelenlegi számnál?

Hajas Ádám: logikus a kérdés, a hirdetői piacon november végén megtörtént a zárás, és csak március táján indul újra a pénzügyi év, és ennek ellenére is sikerült behozni hirdető partnereket. Nem lehet egy-két oldallal bővíteni a terjedelmet, nyomdai ívekben lehet csak gondolkodni, ami 16 oldal.

Trugly Bence: hogyan javítaná a Budai Campus reprezentációját a CHM-ben?

Hajas Ádám: nem akar ebből politikai kérdést csinálni. Elmondta mindig, hogy folyamatosan figyelemmel kísérik, hogy egységes CHM legyen, ne szétválva két campusra. Nem kvóta, hanem tehetség és lelkesedés alapján kívánja kiválasztani a munkatársakat. Telegdy Adrián például hatalmas fejlődést ért el munkájában, és ma már díjnyertes fotós, a Marquard Média is felkérte külön munkákra.

Hajas Ádám egyéb kérdések hiányában elhagyja a termet.

Kocsa Norbert ismerteti a CHM munkatársai által hozzá eljuttatott, Hajas Ádámot támogató petíciót.



Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Ezután felhívja a figyelmet, hogy Leövey Gergely Tibor sajnos nem tud részt venni ülésen, de diákszervezeti referensi pályázatáról szintén szavazni fognak.

Csicsai Frigyes ismerteti a Budai Campus tegnapi gyűlésének döntését a személyi ügyekben hozott támogató nyilatkozatokról.

A Tanács egyhangú döntése alapján Trugly Bencét és Plank Ádámot bízza meg a szavazatszámláló bizottság feladatainak ellátásával.

Kocsa Norbert felkéri a megérkező Kaizinger Tamás Töhötömöt, hogy mutakozzon be és röviden ismertesse alelnöki motivációit.

Kaizinger Tamás Töhötöm röviden ismerteti eddigi munkáját az oktatási területen, illetve elképzeléseit az alelnöki munkáról.

Plank Ádám kérdésére Kaizinger Tamás Töhötöm kifejti, hogy jó tulajdonságaként kiemelkedő munkabírását, rossz tulajdonságnak pedig kíméletlen őszinteségét említené.

Trugly Bence: a két campus integrációjáról mi az álláspontja?

Kaizinger Tamás Töhötöm: rendkívül fontosnak tartja az integrációt, szerinte a HÖK jó úton indult el, és mind a két campusnak van tanulnivalója egymástól.

Kocsa Norbert: az alelnöki mellett plusz funkciót is szánna Kaizinger Tamás Töhötömnek: a HÖÖK Választmány tagjának is őt szánja, ezzel is fenntartva a szervezet országos képviselőjét.

Kocsa Norbert felkéri a megérkező Koselák Zoltánt, hogy mutakozzon be és röviden ismertesse alelnöki motivációit.

Koselák Zoltán röviden ismerteti eddigi alelnöki munkáját és beszél jövőbeni terveiről. Elmondja, hogy a tegnapi Budai Campus gyűlésen a tagok nem támogatták alelnöki jelölését, de ennek ellenére úgy érzi, hogy Kocsa Norberttel harmonikusan együtt tudna működni és az alelnöki feladatokat ellátni.

Kocsa Norbert elmondja, hogy a Budai Campus Trugly Bencét javasolta, ő azonban jelezte, hogy egyelőre nem kívánja a jelölést elfogadni.

Koselák Zoltán elmondja, hogy Trugly Bencével szoros együttműködést kíván kialakítani, és be szeretné vonni az alelnöki munkába.

Hőnigh Zsuzsanna: alkalmasnak tartod-e magad a pozícióra, és ha igen, miért?

Koselák Zoltán: alkalmasnak tartja magát, mert elsődleges feladatának az elnök helyettesítését és a két campus közötti kommunikáció fenntartását tartja, ezt pedig elvégezte eddig is.

Csicsai Frigyes: ezt egy alelnök is el tudná végezni, két alelnök azért kell, hogy ne váljon egypólusúvá a rendszer. Ő a kommunikációs feladatot hangsúlyosabbnak tartja, ez a kommunikáció pedig személyes ellentétek miatt nem valósult meg. Ez a munkakör a tájékoztatásról szól, nem személyes szimpátiáról, ez nem lehet mentség.

Koselák Zoltán: az éremnek két oldala van, a Budai Campus oldaláról is úgy gondolja, nem volt meg a megfelelő fogadókészség és a nyitottság.

Kocsa Norbert: ez nem most tudjuk tisztázni.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Hőnigh Zsuzsanna: miben tudna változtatni, mert szerinte számukra egyértelmű, hogy így nem mehet tovább.

Koselák Zoltán: Igyekszik a magánjellegű problémákat kizárni a munkájából.

Kocsa Norbert: ő is tudja, hogy egyenletesebb kommunikációt kell folytatni a két campusszal és a két alelnökkel is. Kéri, hogy ebben az ügyben szavazzanak még egyszer bizalmat Zoltánnak, hiszen ő is érzi, hogy sokkal intenzívebb munkát tudnak együtt folytatni. Neki olyan funkciót is szán, mint a külkapcsolatokért felelős alelnök. Ez az esetleges plusz munka véleménye szerint ki tudja egészíteni az alelnök funkcióját. Nem garantálja, hogy friss elnökként a "nulláról" fel tud hozni egy kezdő alelnököt a munkára. Ellenben Zoltán le tudja venni a válláról a terheket tapasztalata alapján, folytatni tudná a megkezdett munkát.

Csicsai Frigyes azt kéri, hogy a budai alelnök megválasztása kerüljön le a mostani napirendről, és a következő tanácsülésig halasszák el a megválasztást. A köztes időben pedig tárgyaljanak más személyekkel, Koselák Zoltán személyes vállalásai és Kocsa Norbert elképzeléseinek figyelembe vételével.

Kocsa Norbert azt kéri, mégis szavazzanak, mert ha negatív a szavazás eredménye, akkor ezt úgylis el kell végezni újra, de ha pozitív, akkor február közepére már fix munkatervet akar összeállítani az alelnökökkel.

A meghallgatás lezárultával a Tanács tagjai szavaznak az alelnökök megbízatásáról.

### **Határozati javaslat:**

*„1. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK oktatási referensi pozíciójának betöltésére Becsey Zsolt személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*2. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK gazdasági referensi pozíciójának betöltésére Nagy Orsolya személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*3. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK kollégiumi referensi pozíciójának betöltésére Molnár Gyula személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*4. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK kommunikációs referensi pozíciójának betöltésére Kalla Krisztina személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*5. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK kommunikációs referensi pozíciójának betöltésére Pálfi Gergely személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*6. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK diákjóléti referensi pozíciójának betöltésére Polákovits Flóra személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*7. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK diákjóléti referensi pozíciójának betöltésére Csóka Gábor személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*8. A BCE HÖK Tanácsa a Corvinus Hallgatói Médiaközpont főszerkesztői pozíciójának betöltésére Pekoli Miklós személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

*9. A BCE HÖK Tanácsa a Corvinus Hallgatói Médiaközpont főszerkesztői pozíciójának betöltésére Hajas Ádám személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.*

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

10. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK diákszervezeti referensi pozíciójának betöltésére Leövey Gergely Tibor személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.

11. A BCE HÖK Tanácsa a Budai Campus által delegált alelnök megválasztását elhalasztja a Tanács következő rendes üléséig.

12. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK Budai Campus által delegált alelnöki pozíciójának betöltésére Koselák Zoltán személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.

13. A BCE HÖK Tanácsa a BCE HÖK Közgáz Campus által delegált alelnöki pozíciójának betöltésére Kaizinger Tamás Töhötöm személyét támogatja. A megbízatás 2014. január 9-től 2014. december 31-ig szól.”

- 1. A BCE HÖK Tanácsa az első határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett, egyhangúlag elfogadta.
2. A BCE HÖK Tanácsa a második határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett, egyhangúlag elfogadta.
3. A BCE HÖK Tanácsa a harmadik határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett, egyhangúlag elfogadta.
4. A BCE HÖK Tanácsa a negyedik határozati javaslatot 3 igen, 1 nem és 1 érvénytelen szavazat mellett elfogadta.
5. A BCE HÖK Tanácsa az ötödik határozati javaslatot 1 igen, 3 nem és 1 érvénytelen szavazat mellett elutasította.
6. A BCE HÖK Tanácsa a hatodik határozati javaslatot 3 igen, 2 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett elfogadta.
7. A BCE HÖK Tanácsa a hetedik határozati javaslatot 2 igen, 3 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett elutasította.
8. A BCE HÖK Tanácsa a nyolcadik határozati javaslatot 3 igen, 2 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett elfogadta.
9. A BCE HÖK Tanácsa a kilencedik határozati javaslatot 2 igen, 3 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett elutasította.
10. A BCE HÖK Tanácsa a tizedik határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett, egyhangúlag elfogadta.
11. A BCE HÖK Tanácsa a tizenegyedik határozati javaslatot 1 igen, 2 nem és 2 érvénytelen szavazat mellett elutasította.
12. A BCE HÖK Tanácsa a tizenkettedik határozati javaslatot 4 igen, 1 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett elfogadta.
13. A BCE HÖK Tanácsa a tizenharmadik határozati javaslatot 5 igen, 0 nem és 0 érvénytelen szavazat mellett, egyhangúlag elfogadta.

## Tájékoztató a következő időszak teendőiről

- Kocsa Norbert: hétfőn esedékes a Szenátus ülése, előtte Rectori Kabinetet tart az egyetemi vezetés.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Három napirendi pont kerül tárgyalásra: a legfontosabb, hogy az Egyetem megegyezett a szigetcsépi tangazdaságról a Vidékfejlesztési Minisztériummal. Úgy tűnik, tudják támogatni a megegyezési javaslatot. Kocsa Norbert szeretné, ha a HÖK támogatná ezt a megállapodást, amelyet legalább 10 évre szeretnének megkötni.

Kocsa Norbert figyelmeztet, hogy az Educatio kiállításra jövő héten esedékes a szokásos utolsó nagy körös megbeszélés. A végső tájékoztató kedden lesz, mert szerdán már kezdődik a bepakolás.

Február elején szeretne újabb tanácsülést tartani a vizsgaidőszakra való tekintettel. Kocsa Norbert érdeklődik arról, hogy a karok mikor szeretnének választmányi ülést tartani, ugyanis a Felügyelőbizottság módosítási javaslatokat fognak küldeni a kari SZMR-ekhez. Ezeket előzetesen a választmányoknak el kell fogadnia. A Kabinet tagjaival is ülést tart addig, ennek eredményét is ismertetné a Tanácson. Egyben a Tanács tagjait is szívesen látja a Kabinet ülésén, a még behatóbb tájékoztatás érdekében.

## Egyebek

- Egyéb napirendi pont megtárgyalására az ülés elhúzódása okán nem kerül sor. Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

---

**Kocsa Norbert**  
*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Molnár Gyula**  
*jegyzőkönyvvezető*

---

részvevő

---

részvevő

Budapest, 2014. január 9.